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Комп'ютерне моделювання в хімії та технологіях

СИСТЕМНЕ ПРОЕКТУВАННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ СИСТЕМ ЛОГІКО- 
ДИНАМІЧНОГО КЛАСУ

А.А. Тимченко, М.В. Підгорний, В.П. Мельник 
Черкаський державний технологічний університет

В доповіді надані результати розв’язку багатоваріантного (альтернативного) вибору 
при проектуванні інтелектуальних систем логіко-динамічного класу.

Як відомо [1] в теорії і практиці керування складними системами спостерігається 
становлення нового напрямку, адекватного методам синтезу в традиційній теорії 
автоматичного керування. Цей напрямок який отримав назву системне проектування 
інтелектуальних систем логіко-динамічного класу, обумовив три фундаментальні 
компоненти, які складають основу дослідження в області створення складних систем: теорія 
логіко-динамічних систем, що досліджується; методологія і апарат для побудови складних 
проектних рішень (системне проектування); програмно методичні і технічні засоби реалізації 
відповідних методик.

Постановка задачі дослідження. Множина цілей -S’ є підмножиною простору подій 

$ (-^і> ^2) х X, це означає що(^-^(0)^^ досягнення мети керування. Нехай

задано множину допустимих керувань Г CZ Q и множину вихідних подій 

J х • Для заданої системи Е є похідна функція • Із цих
уявлень неважко зробити висновок, що функціонал якості J повинен включати деяку 
функцію О , визначену множеною цілей S , и деяку неперервну функцію Of визначену 

на X в просторі визначення похідної функції f системи функція

Of повинна мати таку властивість, що якщо [Уо ’ Л 1 є деякий замкнутий інтервал відрізку

- неперервну функцію, що відображає [^о ’ ^13 в X , і крім того, «(•) є Q , то 

функція О інтегрована на [^о ’ Л 1 •

Еволюційне визначення складної системи. В доповіді приводиться еволюційне 
визначення складної системи

де £ - множина елементів; - множина структур; ^СО) _ множина простору 

(f ) . . у у J J
сигналів; Vc“r/ . МНОжина операторів елементів;- простір цілей; аг’ - цільові 
функції.

В доповіді показано, що декомпозиція загальної мети керування і впорядкованість 
підцілей ускладнюють задачу оптимізації якості керування інтелектуальною логіко- 
динамічною системою, для якої вибраний принцип керування. Для кожної /2 -ї локальної 
задачі якість керування характеризується визначеними дійсними числами. Приводиться 
приклад.
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